

В Горловке 40-летний мужчина скончался в гостях от ножевых ранений "на десерт"

Горловский Медиа Портал
14.05.12 08:31



10 мая в Горловке 40-летний горловчанин, приехав в гости к другу в жилмассив Бессарабка, домой так и не вернулся. После употребления спиртных напитков между мужчинами возник конфликт, и хозяин квартиры, вспылив, ударил гостя ножом в грудь.

Осознав, что совершил нечто ужасное, горловчанин вызвал бригаду скорой помощи и милицию. Не смотря на все старания приехавших на вызов медиков, реанимировать мужчину так и не удалось. Диагноз: проникающее ножевое ранение грудной клетки с повреждением внутренних органов.

"Горловский Медиа Портал"